3adava 3a nnaHupaHe Ha npou3eodcmeomo Ha 6ou

CbcTaBeTe MaTeMaTUYecky MoJen Ha crnedHaTa npakTMyecka 3ajada kaTto 3afgada oT
NMHEeNHOTO NporpamupaHe:

Marnka compma 3a Npor3BOACTBO Ha 6om nponsBexaa 2 Buaa 6ou — 3a BbTPELIHO
6osguceaHe 1 chacagHa 60s. 3a n3paboresaHeTo Ha Goute ce usnonseaT ABa Buaa
cyposuHu: A n B, oT KoUTO chupmaTa pasnonara cbC 3anacu CboTBETHO OT 6 T 8 T.
Pa3sxogute ot cypoBuHmTe A 1 B 3a nonyyaBaHeTo Ha 1 T 605 OT BCEKM BUA, Ca NOKa3aHu
B TEXHOMorMyHaTta tabnuua:

CypoBuHa MpoAaykr (T1) Hanu4yHu konunyectBa
Bosi 3a BbTpeLwHo dacagHa 605 OT cypoBuHara
6osaucBaHe
Orvn A 1 2 6
Ot vn B 2 1 8

lMpoy4yBaHeTo Ha Nnasapa Nokasea, Ye TbpceHeTo Ha 6osATa 3a BbTpeLlLHo bosauceaHe 3a
€0WH JeH H1KOra He NpeBuLlaBa TbpceHeTo Ha hacagHaTta 6os ¢ nosede oT 1 T, a
TbpceHeTo Ha dhacagHaTa 605 HMKora He npeBuLLaBa 2 T Ha O€eH.

LleHnTte Ha egpo ca 3000 nB 3a equH TOH OT 60siTa 3a BbTPeLLHO bosianceaHe 1 2000 ns
3a dpacagHaTa 6os4.

3agava: KakBo konmyecTBO OT BCeku Bug 605 oa ce npounsseae, 3a aa ce nony4var
MaKCumMasnHu I'IpVIXO)J,I/I?



